Nash Neighbourhood Plan - Errata

Location of Error	Incorrect text/policy no.	Correction
Front cover	The front cover says February, but subsequent pages say October.	These should have been updated.
p.7 - paragraph 1.7	Reference to 'referendum version' and 'made version' of the neighbourhood plan.	Clarification – for the avoidance of doubt for any users, the 'referendum version' of the neighbourhood plan is the same as the 'made version' albeit there is this separate Errata that should be read alongside the plan.
p.17 - paragraph 5.7	The first line of this page refers to VALP Policy D3.	This should be changed to Policy D4, as this deals with smaller villages such as Nash (As seen in the Table on p.40 of the Adopted VALP).
p.19 - paragraph 5.11	Reference to policy D3.	This needs to be updated to say D4.
p.19 - paragraph 5.12	There is a reference here to Policy S3 in the VALP being the one that identifies Nash as a Smaller Village.	This is not necessarily wrong, rather both policies S2 and S3 of the VALP define the settlement hierarchy, as S2 sets out what the development approach should be at smaller villages. Therefore, both S2 and S3 should be referred to on p.19 of the Nash neighbourhood plan.
p.26 - paragraph 5.24 - penultimate line	There is a reference made here to the County Council.	This should be updated to say, 'Buckinghamshire Council'.
p.28 - paragraph 5.28	There is a reference to the NERC Act being created in 2016. This date is incorrect and should be changed to 2006.	The Natural Environment and Rural Communities Act is from 2006. There are amendments to it from a biodiversity perspective which come from the Environment Act.

p.29 - paragraph 5.33 - 3 lines from the bottom	Reference to 'AVDC Policy' is a historical reference as the plan was drafted at a time when AVDC (Aylesbury Vale District Council) existed.	Reference to 'AVDC Policy' is a reference to policies the former AVDC had. An equivalent reference would now be 'Buckinghamshire Council.
p.30 - paragraphs 6.1, 6.2 and 6.3	References made to AVDC and to 'District Council'	Needs changing to 'Buckinghamshire Council'.
p.31 - paragraph 6.4	Reference to Aylesbury Vale District Council.	Needs updating to Buckinghamshire Council.
p.44 - Top two lines	Annexe 5: VALP References	The top 2 lines of Annexe 5 should replace 'latest version of VALP' with 'Adopted version of VALP, September 2021'.
p.44	Reference to policy S6	This should refer to parts 1.24 and 3.69-3.76 of the VALP, as this provides reference to neighbourhood planning in VALP and the list of strategic policies.
p.44 - bullet point 3	Reference to policy D3	This should say D4
p.44 - bullet point 4	Reference to policy H6	This should say H6a
p.44 - bullet point 5	Reference to policy D10	This should say D11
p.44 - bullet point 8	Reference to policy NE2	This should say NE1
p.44 - bullet point 9	Reference to policy NE5	This should say NE4
p.44 - bullet point 10	Reference to policy NE8	This should say NE7